

·新闻回放·

7月11日,由著名主持人李湘主持的“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”全国大型爱心活动慈善晚会在北京电视台大型演播室成功举办。本次以爱心援助行动为主题的大型公益晚会得到了社会各界的支持,全国政协领导及社会各界名人,明星宁静、袁泉、陈好、伊能静、姜培琳、桑兰、于丹等悉数出席,本次活动的义务援助机构——河南整形美容医院作为河南唯一应邀的医疗整形机构,也出席了本次晚会。

这次由全国19家主流媒体联合举办的“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”爱心救助活动在全国范围内取得了广泛的影响。丽丽全面部“换脸”的手术,难度不可估计的王飞的颌颈部疤痕松解、植皮与修复成形手术,都顺利完成,历时两个多月的努力,河南整形美容医院凭借其突出表现、卓越的技术实力,以及致力于公益事业的精神,得到了活动组委会等各方肯定,并和浙江省人民医院、江苏省中医院、济南市中心医院等其他省市的三甲医院一起荣获“2007全国十大知名整形机构”、“中国玫瑰行动爱心大使”、“中国玫瑰行动指定援助医院”等多项大奖。

让美影响中国 寻找100名美丽受损女人

活动纪实

5月19日,我省权威的医疗整形机构——河南整形美容医院被指定为“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”全国大型爱心活动河南唯一义务救助单位。

6月5日,第一位救助患者12岁的丽丽在医院医护人员的陪同下前往北京,接受新浪网的专访,她的不幸遭遇引起了社会的广泛关注。

6月25日,“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”河南电视台征集与手术直播新闻发布会在河南整形美容医院举行。随着河南电视台3频道的加入,院方也将原定的3名救助名额增加到6名。

6月30日,全国政协委员张晓梅女士特地从北京赶来看望第三名受助患者杨杨。与此同时,活动在全国范围内也取得又一进展,有近百万女性参与到活动当中,北京、江苏、上海等地的几家医疗机构也宣布加入本次活动,影响力持续攀升。

7月7日,河南电视台3频道、新浪网以及大河网联合对全身大面积烧伤,颌-颈-胸严重粘连,嘴无法闭合,整个牙床裸露在外,头无法正常抬起、转动,双手手指全部缺失的王飞的整形美容手术进行现场直播。

让美影响中国

慈善盛典



河南品牌摘得中国桂冠

医院牵手明星,联袂奉献爱心

在慈善暨颁奖晚会现场,众多影视明星进行了义卖。著名影星宁静将自己戴的耳环当场取下,现场义卖,并激动地说:“我觉得美丽的捐赠和捐钱捐物有很大区别,它实际上是帮助失去美丽的女人重新找回面对生活的信心,甚至是尊严,所以我也希望更多的人参与到这个活动当中,以帮助更多的人,让她们继续勇敢地生活下去。”

受损女人一幕幕不幸遭遇的播出,让来自中国台湾的伊能静多次落泪:“我在这个玫瑰行动当中学到了很多,希望大家不要只是重视外在的美,要重视心灵的美,祝福玫瑰行动能够成功。”

在现场的采访中,身残志坚的桑兰告诉记者:“自己不敢说自己多坚强,非常感谢大家这么多年来一直对我真诚的关心、爱、帮助和支持,也希望这些受损女人在今后的人生道路当中无论是生活也好,工作也好,遇到困难、挫折,还是要一如既往地勇敢、坚强地去面对。”

著名模特春晓说,希望所有那些美丽伤残的女士们能够得到大家的关心,请大家把身体最热的那部分的一点点掏出来,组合到一起能够帮助很多人。

实力缔造权威 爱心诠释美丽

一项品牌大奖、一个爱心奖项,河南整形美容医院作为中原整形美容的权威机构,凭借多年的努力与雄厚的实力终于将自己打造成全国的整形美容名牌机构。

几年间,医院曾多次举办了“国际整形美容峰会”,频繁与国外整形大师进行学术与技术交流,并实现了与美国新泽西大学医学院整形中心、韩国圣地整形外科医院等著名整形机构的合作,做到与国际前沿技术的最快接轨。与此同时,医院在拥有邵志明、支凌霄、朱云、贾洪仁、王合珍等专家、教授的基础上广纳贤才,组建出一支优秀的医生团队。国际高标准医疗体系、过硬的整形技术、全方位的整形美容项目及强烈的社会责任心,这些都是医院作为中国十大知名整形机构的中流砥柱。

医院在快速稳步发展的同时,也一直力求让更多的人收获美丽,参加连续三届的“拯救乳房爱心活动”、“修复美丽免费救助活动”及本次“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”全国大型公益活动,力图用精湛的整形技术切实改善患者的生存质量,改变她们的人生。



1. 医院副院长李静与全国政协委员中国美容第一人张晓梅合影。
2. 李静与著名化妆师毛戈平合影。
3. 李静与著名歌星姚晨合影。
4. 李静与桑兰合影。
5. 李静与著名化妆师航悦合影。
6. 李静与著名女书法家陈立新合影。
7. 李静与著名影星宁静合影。
8. 李静与著名歌手张咪合影。
9. 台湾著名歌星伊能静为“让美影响中国”公益活动献唱。
10. 李静与著名模特春晓合影。

实力鉴证

- 河南整形美容医院部分殊荣
- 2007年获全国十大知名整形机构
- 2006年获河南精英人士首选整形美容机构品牌
- 2006年度获消费维权诚信单位
- 中国消费者权益保护运动发展20周年——诚信维权重质守信单位
- “政府放心、百姓满意”诚信医院
- 读者信赖的美容机构
- 全国美容与整形修复援助(河南)中心
- 以色列飞顿激光亚太临床研究中心
- 美国医诺美中国河南地区临床培训中心
- 美国麦格河南唯一指定使用单位



受助患者资料

丽丽 12岁 出生于河南淮阳的一个农村家庭。6岁时,家中的一场大火造成她面部深Ⅲ度烧伤,双耳和鼻子严重缺损。为挽救丽丽的生命,她的家庭债台高筑。由于疤痕长期得不到治疗,正处在发育期的她面部发育严重受到了制约,头部出现畸形症状。如不及时手术,面部疾患将进一步恶化。

2007年6月8日,医院为其成功实施换脸手术。
王月 23岁 家住河南鹤壁农村,家庭贫寒,现在郑州打工。王月的右侧胸部严重畸形,右侧胸肌发育不良,胸骨塌陷,脊柱成S形侧弯。胸部的症状让其心理严重自闭。
2007年6月20日成功实施胸部畸形矫正和丰胸手术。

杨杨 22岁 家住广西河池市农村,现为河南郑州轻工业学院大二学生。出生7个月大的时候因为不小心摔进火坑,造成脸部大面积烧伤,左眼眼睑外翻,长期无法闭合,面临失明危险。6月30日,成功完成眼睑矫正手术。
王飞 19岁 6岁时,由于煤油瓶爆炸将她全身大面积严重烧

伤,双手的手指几乎全部缺失。因为家境贫寒,13年来,王飞几乎没有接受过任何治疗,长期的疤痕增生与挛缩造成她颌-颈-胸严重粘连,嘴无法闭合,无法正常地抬头、转头,无法正常生活。7月7日,整容手术在全国直播。
艳子 19岁 半脸黑色太田痣,造成黑白阴阳脸,内心极度自卑,正在实施激光治疗。

小娟 19岁 来自洛阳农村,因为面部、手部严重烧伤,1岁时便被亲生父母遗弃在街头,后被一老人收养。18年来她饱受周围人的歧视与唾骂,随着相依为命的“奶奶”渐渐苍老,小娟的未来一片暗淡。7月17日成功完成面部整形手术。
章韦